Petícia za opätovné pokrytie územia signálom Rádia FM
na základe zákona č. 85/1990Zb. o petičnom práve v znení zákona 242/1998 Z.z.
       My, poslucháči a priaznivci Rádia_FM, touto petíciou žiadame vedenie   Slovenského rozhlasu o opätovné pokrytie územia Slovenska signálom

 Rádia _FM spred 29.01. 2007.

Slovenský rozhlas má byť podľa slov jeho generálnej riaditeľky pre všetkých. Veď každý ho musí platiť, no nie každý ho počúva. Toto sa malo zmeniť koncom januára 2007, keď došlo k radikálnym zmenám v celom  Slovenskom rozhlase.

    Podľa nás nastala opačná situácia, obmedzením niektorých frekvencií 4. okruhu Slovenského rozhlasu, si už tisícky poslucháčov svoje obľúbené rádio nenaladili.
 Vo veľkých a zároveň univerzitných mestách ako Žilina, Nitra, Prešov a v ich okolí nie je možné Rádio_FM naladiť vôbec, v iných signál nie je dostatočne kvalitný. 
          Aby Slovenský rozhlas riadne plnil funkciu poskytovateľa verejných služieb, ktorá mu vyplýva zo zákona č. 619/2003Z.z. o Slovenskom rozhlase, má byť vysielanie univerzálne z hľadiska svojho geografického dosahu a programovej rozmanitosti.  

           Myslíme si však, že táto univerzálnosť bola vážnym spôsobom narušená, keďže v týchto mestách s vysokou hustotou obyvateľstva už Rádio _FM nie je možné naladiť na takých frekvenciách, ktoré by zabezpečovali kvalitné rozhlasové vysielanie.
Svojim podpisom vyjadrujeme nesúhlas s opatreniami,  ktoré boli prijaté, a žiadame kompetentných, aby minimálne spomenuté územia, boli opätovne pokryté signálom Rádia_FM.

Petičný výbor:

1. Martina Bollová, Snežnica 196, 023 32, okr. Kysucké Nové Mesto

2. Peter Tóth, Lúky 1110/8, 952 01, Vráble, okr. Nitra

3. Daniela Zigová, Tribečská 2275/C, 955 01, okr. Topoľčany
Osoba, poverená na zastupovanie v styku s orgánmi verejnej správy:

Ján Svrček, Černovská 4/59, 010 08, okr. Žilina

	Meno a priezvisko
	Adresa trvalého bydliska

(ulica, číslo domu, obec, PSČ)
	Podpis
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